
Звіт 
про виконання плану роботи Коростенської міської ради  за 2021 рік 

 
План роботи Коростенської міської ради на 2021 рік був прийнятий 

24.12.2020р.  відповідним рішенням другої сесії VІІІ скликання від  №81. 
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

у 2021 році скликано 9 сесій міської ради, одна з яких позачергова. 
 Усі сесії організовувались та проводились у відповідності до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту 
Коростенської міської ради. 

Відповідно до чинного законодавства України всі проєкти рішень 
попередньо були опубліковані на офіційному сайті Коростенської міської 
ради. Також опубліковувались, у визначені чинним законодавством терміни, 
протоколи засідань постійних комісій, протоколи поіменного голосування, 
протоколи пленарних засідань сесій та рішення міської ради. В день 
проведення пленарного засідання оприлюднювались результати поіменного 
голосування депутатів міської ради. 

Згідно Плану роботи на 2021 рік із запланованих для розгляду міською 
радою на пленарних засіданнях питань не розглянутими залишились питання 
«Про стан екологічної ситуації річки Уж та прибережної території»,  «Про 
затвердження Статуту територіальної громади міста Коростень в новій  
редакції (за умови прийняття нового Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»), які  перенесені до проекту Плану роботи на 2022 
рік.   

У 2021 році відбулось 17 ознайомчо-навчальних поїздок для депутатів  
міської ради, де депутати вивчали роботу підприємств житлово-
комунального сектору, соціальної сфери, охорони здоров’я, осівіти, фізичної 
культури та спорту, культури, ін., вивчали стан справ у старостинських 
округах. 

Щодо другого розділу Плану роботи Коростенської міської ради 
«Питання, що пропонуються для вивчення та розгляду постійними 
комісіями», то засідання постійних комісій відбувались відповідно до 
запланованого графіку або скликались за необхідності, на яких розглядались 
питання, внесені в план роботи комісій, а також питання внесені в загальний 
план роботи міської ради.  

За звітний період було проведено 48 засідання постійних комісій: 
з питань бюджету, економіки та комунальної власності -11 
з питань  земельних ресурсів, будівництва та архітектури - 10 
з питань гуманітарної політики,  засобів масової інформації - 11 
з питань соціального захисту, охорони здоров’я та екології - 8 
з питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, 
депутатської діяльності та етики -8 

 
Секретар міської ради                                          Олександр ОЛЕКСІЙЧУК 
 



 
 
 


